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1 19 39 1↓ 5 64

2 33 27 3↑ 1 63

3 30 31 → 1 63

4 25 35 4↑ 3 63

5 29 28 → 4 64

6 33 22 9↓ 1 64

7 34 24 → 2 63

8 27 29 7↓ 1 64

9 31 31 3↑ 0 64

10 29 27 3↓ 2 64

11 33 27 3↓ 0 64

12 32 30 → 0 64

13 28 32 3↓ 1 64

14 33 23 1↓ 2 64

15 17 34 5↓ 5 64

16 16 34 2↓ 7 64

17 22 35 6↑ 3 64

18 26 24 1↓ 7 63

19 26 32 20↑ 0 64

20 32 26 5↑ 0 64

21 28 28 1↑ 4 63

22 20↑ 25%

3

9% 0%

☆一人担任は止めて欲しい。 ⇒ひとりひとりの子どもたちに多くの職員で関わるためにも、本校は今の形で行っていますの
で、御理解いただきたいと思います。

☆個人懇談は足りない。 ⇒参観日以外でも個別によろしいので、ご連絡ください。

☆日曜参観を作って欲しい。

【意見・要望 等】

<教職員>

見ている　⇒ 75% 見ていない　⇒

☆始業式等、午前中の授業の時、給食後の下校は無理でしょうか？（バス通、遠方から来る子は帰ってからの昼食は
少し時間が遅くなるので）

⇒給食後すぐの下校は健康・安全上難しい方がおられますので、来年度は２学期、３学期の
始業式の日については普通通りにいたします。その他については学校運営上御協力をお願い
いたします。

△高等部になり、社会へ出るために様々な可能性を見い出し、将来の姿を見つけていきたいが、本人・親・学校の考
え、思いは一致していないように思う。日々の学習・家庭で今後子どもをどう導き、よりよい生活に近づけるか、
もっと現実的な話をしていきたいと願う。

☆以前も要望しましたが、生徒玄関の展示物に刺さっている画鋲が風が強い時には落ちており危険なので再度検討し
てください。

⇒児童生徒玄関の掲示板をマグネット方式に代えるように県へ要求していきたいと思います。

⇒本人と保護者の考え、思いをしっかりと受け止めたいと思っておりますので、担任だけでなく
学部主事、進路指導主事等が直接お話を伺い対応していきます。

⇒全校的な行事を実施する日を土・日に設定していることから、行事以外の参観日を課業日
にしています。年度当初に参観日の年間予定を配布しますので、ご都合をつけていただけま
せんか。よろしくお願いします。

 <施設・設備>

☆実習先、卒業後の行き先が少ない。一般就労できる子どもでも福祉就労型になってします。個々にあった進路先が
ない。保護者も学校と連携し進路先を広げていきたい。

 <参観日>

<その他>

○うちの子は今年１年でとても成長しました。授業の中で先生のことを信頼して期待に応えたいと思っているように
感じます。

　本年度、本校のホームページまたはまちこみメールを見ていただけましたか。

教職員のあいさつ、電話、窓口等での応対は適切ですか。 91% 6 9% 0%

学校はご意見やご要望を受け止めて対応していますか。 89% 3 5% 6%

10% 11%

学校の施設や設備は健康や安全に配慮して整備されていますか。 91% 6

将来の生活に向けて一人一人の個性や能力を伸ばす指導がされていますか。 89% 4 6% 5%

6 その他

参観日や個人面談の回数や内容は適切ですか。
※本年度の参観日は９回、個人懇談・学級懇談は８回実施。(予定含) 79% 6

13% 8%

幼児・児童・生徒や保護者にとって必要な進路情報が提供されていますか。 78% 7 11% 11%

学校生活の様子は連絡帳や通信などでよくわかりますか。 88% 6 9% 3%

5 進路指導

将来の生活のことについて教職員と情報交換をしたり、話し合ったりしていますか。 80% 8

2 3% 0%

幼児・児童・生徒の健康や安全を守るための連携や指導は適切になされていますか。 94% 3 5% 2%

3%

4
家庭との

連携

個別の教育支援計画は保護者の思いや願いを受け止めて作成されていますか。 94% 4 6% 0%

個別の指導計画のねらい・指導内容・評価はわかりやすく納得できるものですか。 97%

2%

授業には体験的な活動が取り入れられ、幼児・児童・生徒は意欲的に取り組んでいますか。 97% 2 3% 0%3 学　習

教材は幼児・児童・生徒一人一人の実態に応じて工夫されていますか。 88% 7 11%

幼児・児童・生徒一人一人の実態に応じた専門的な指導がなされていますか。 88% 6 9%

2
教職員は気軽に相談できる雰囲気がありますか。 86% 8 13% 2%

教職員は幼児・児童・生徒の実態や保護者のニーズを受け止めて適切な支援をしていますか。 92% 3 5%

教職員

教職員は互いに協力し合って教育活動をしていますか。 89% 3 5% 6%

3%

学校は学校公開や交流活動、各種行事等による開かれた学校づくりを進めていますか。 97% 1 2% 2%

本校独自の特色ある教育活動が行われていますか。 95% 0 0% 5%

8%

学校は幼児・児童・生徒のよさや可能性を伸ばせるような活動を工夫していますか。 95% 2 3% 2%

Ｃの割合 Ｄの割合
合計

(人数)
改善が必要

1 学校経営

学校の教育目標や経営方針はわかりやすく説明されていますか。 91% 1 2%

注】未記入の部分があったため合計が異なります。また、端数処理の関係で合計は１００パーセントになりません。

平成２４年度　後 期 学 校 関 係 者（保 護 者）アンケート結果　　　　鳥取県立皆生養護学校
保護者アンケート実施期間等

保護者アンケート実施期間：Ｈ２５．１．９～Ｈ２５．１．１８ 対象家庭数　７１　　提出数　６４　　未提出　７　　回収率：約９０％

集計結果　　　　　　　　　Ａ：よい状況にある　Ｂ：おおむね満足できる　Ｃ：改善が必要　Ｄ：わからない

評価項目 評　　価　　内　　容 Ａ・Ｂの
割合

昨年比
％

Ｃ

△概ね満足できていますが、教職員との連携等は、先生により偏りがあるように思います。どの先生が担任や担当に
なっても安心していられるというのが理想ですが・・・。

⇒嬉しい感想、厳しいご指摘をいただき、ありがとうございます。これからも児童・生徒と保護
者と地域の皆様の信頼を得られるよう職員一丸となって取り組んでまいりますので、今後も御
協力のほどよろしくお願いします。

 <進路指導>

○「ＰＴＡ進路指導部たより」を発行していただき、考えなくてはいけない視点が明らかになりました。「たより」
の発行でとても助かっています。

⇒学校版、ＰＴＡ版といろいろな「たより」で今後も情報発信していきたいと思います。

○必要に応じてこまめに連絡を頂き、詳しく早く伝わるので、ありがたく思っています。

△前期に比べ、挨拶をされるようになった先生もおられますが、玄関の迎えの時、学部が違ったり、担当以外の先生
だと無反応のことがあり、呆れ返ります。

⇒あいさつ等の評価は、全体では前期と比べ少し良くなりましたが、まだまだ不愉快な思いを
されたこと申し訳ありません。今後も笑顔のあいさつを広げていきましょう。

○保護者からの相談だけではなく、先生からの提案などがあり、保護者として安心して先生に子どもを託せます。

⇒就労促進セミナー、福祉セミナー、ＰＴＡの方も一緒になっての企業回りといろいろな取り組
みを現在行っています。今後も子どもたちの将来に向けて一緒に頑張っていきましょう。

☆非常時に向けて避難の１つとして屋上の活用は、具体化する方向でしょうか。 ⇒津波対応では、３階建てが必要であるという考えがありますが、県の指針が現在のところま
だ出ていないため具体化にはいたっておりません。

☆災害時対策として、水や食糧品の備蓄はどうでしょうか。 ⇒上記を含め出来るところから、取り組んでいきたいと考えています。

★たくさんの貴重なご意見をありがとうございました。今後の学校運営に活かしていきたいと思います。

☆いつもより熱が少しあり、風邪っぽいと思ったら、お休みをしてもらうか受診をして欲しい。体がとても弱い子が
いるということをきちんとわかって欲しい。

⇒症状が見られる場合は必ず受診するようお願いし、登校に関しても医師の判断により登校
していただいています。登校時には個別対応、マスク着用をお願いしています。今後も安心な
学校環境で過ごせるように対応してまいりたいと思います。

☆駐車場の上に屋根を早くお願いします。 ⇒今年度も、予算要求をしましたが、高等部教室の増設が検討されているということがあり、
今年度は、見送るという回答でした。再度、学校は、高等部棟とは切り離し、来年度も要求して
いきます。


